
Please DO:
• Clean the Travel Fan with a soft dry cloth and no detergents

À faire :
- Nettoyer le ventilateur de voyage avec un chi�on doux et sec, sans détergent.

Bitte DO:
- Reinigen Sie den Reiseventilator mit einem weichen, trockenen Tuch und ohne Reinigungs-
mittel

Por favor HAGA:
- Limpie el ventilador de viaje con un paño suave y seco y sin detergentes

Por favor, FAÇA:
- Limpar a ventoinha de viagem com um pano seco e macio, sem detergentes

FARE:
- Pulire il ventilatore da viaggio con un panno morbido e asciutto e senza detergenti.

DOEN:
- Reinig de Travel Fan met een zachte droge doek en zonder schoonmaakmiddelen

Lütfen YAPIN:
- Seyahat Fanını yumuşak kuru bir bezle ve deterjan kullanmadan temizleyin

NALEŻY:
- Czyść wentylator podróżny miękką, suchą szmatką bez użycia detergentów.

Vă rugăm să FACEȚI:
- Curățați ventilatorul de călătorie cu o cârpă moale și uscată și fără detergenți

Precautions : 
Please read all safety instruction warnings carefully before using this product. Improper use of 
this product may result in damage to this or attached products. To ensure the products work 
well,  please DON’T:

• Do not expose this product to rain or moisture
• Do not throw, to avoid product damage caused by falling
• Do not disassemble, repair and modify this product by yourself

EN - MUVIT TRAVEL 3 IN 1 FOLDABLE TRAVEL FAN Appearence :

Operation Instructions
How to use the device:

How to Recharge Powerbank
Plug the included USB-A to USB-C Charging Cable into the USB-C Charging Port (Input/Out-
put) and into a USB-A Charger. The power indicator light is a solid red. 
After being fully charged, the red light will blink.

Using the Fan
Press and hold the power button to turn on the Fan. The fan starts in �rst speed when turned 
on, short press to switch to second speed and short press again to switch to third speed. Short 
press once again the fan will be turned o�. When the Fan is working, the power indicator light 
remains illuminated in blue. The same, press and hold the power button can also turn o� the 
Fan when it is working.

Using the Powerbank
Connect a compatible charging cable to USB-C Port and into the charging port on a device. 
The device will automatically begin to charge. In output mode, the power indicator light stays 
blue.

NOTE: The Powerbank and the Fan can be used simultaneously.

Using the Flashlight
Double-click the power button to turn on or turn o� the Flashlight
NOTE: The Flashlight can be used simultaneously with the Powerbank and Fan.

FR - MUVIT TRAVEL VENTILATEUR DE VOYAGE PLIABLE 
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DE - MUVIT TRAVEL 3 IN 1 FALTBARER REISEVENTILATOR

La directive Européenne 2012/19/UE sur les Déchets des Equipements Electriques et Electroniques (DEEE), 
exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le �ux normal des déchets municipaux. Les 
appareils usagés doivent être collectés séparément a�n d’optimiser le taux de récupération et le recyclage 
des matériaux qui les composent et réduire l’impact sur la santé humaine et l’environnement. Le symbole de 
la “poubelle barrée” est apposé sur tous les produits pour rappeler les obligations de la collecte séparée. Les 
consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur revendeur concernant la démarche à suivre 
pour l’enlèvement de leur appareil.

Par la présente, ascendeo déclare que l’appareil MTFAN3295 sous la licence                   est conforme aux 
exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes des directives 2014/30/EU, 2014/35/EU, et de la 
directive ROHS 2011/65/EU et que la déclaration UE de conformité peut  être consultée sur le site :
https:/ /www.ascendeo.fr

PT - MUVIT TRAVEL VENTOINHA DE VIAGEM DOBRÁVEL 
3 EM 1

ES - MUVIT TRAVEL VENTILADOR DE VIAJE PLEGABLE
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IT - MUVIT TRAVEL VENTILATORE DA VIAGGIO 
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NL - MUVIT TRAVEL 3 IN 1 OPVOUWBARE
REISVENTILATOR

CZ - MUVIT TRAVEL 3'Ü 1 ARADA KATLANABILIR 
SEYAHAT VANTILATÖRÜ

PL - MUVIT TRAVEL SKŁADANY WENTYLATOR 
PODRÓŻNY 3 W 1

RO - MUVIT TRAVEL 3 ÎN 1 VENTILATOR DE 
CĂLĂTORIE PLIABIL

BU - MUVIT TRAVEL 3 В 1 СГЪВАЕМ ВЕНТИЛАТОР 
ЗА ПЪТУВАНЕ

HU - MUVIT TRAVEL 3 AZ 1-BEN ÖSSZECSUKHATÓ 
UTAZÁSI VENTILÁTOR

CN - MUVIT TRAVEL 3 合 1 折叠式旅行风扇

MUVIT TRAVEL  
3 IN 1 TRAVEL FAN
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3 in 1 Portable Mini Fan

Flashlight

USB-C Input/Output

Power Button

Lampe de poche

Entrée/sortie USB-C

Bouton d'alimentation

USB-C Input:                              DC5V---1A Max
Fan Power:                                 1.25W Max
Flashlight Power:                     1.5W
Battery Capacity:                     1200mAh
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Mini Fan Flashlight Powerbank

Précautions : 

Veuillez lire attentivement toutes les consignes de sécurité avant d'utiliser ce produit. Une 
utilisation incorrecte de ce produit peut endommager ce dernier ou les produits annexes. Pour 
garantir le bon fonctionnement des produits, veuillez NE PAS :

- Ne pas exposer ce produit à la pluie ou à l'humidité
- Ne pas le jeter pour éviter qu'il ne soit endommagé par une chute.
- Ne pas démonter, réparer ou modi�er ce produit par vous-même.

Instructions d'utilisation
Comment utiliser l'appareil :

Comment recharger la batterie externe
Branchez le câble de charge USB-A vers USB-C inclus dans le port de charge USB-C 
(entrée/sortie) et dans un chargeur USB-A. Le voyant d'alimentation est rouge �xe. 
Une fois le chargement terminé, le voyant rouge clignote.

Utilisation du ventilateur
Appuyez sur le bouton d'alimentation et maintenez-le enfoncé pour allumer le ventilateur. Le 
ventilateur démarre en première vitesse lorsqu'il est allumé, appuyez brièvement pour passer 
à la deuxième vitesse et appuyez à nouveau brièvement pour passer à la troisième vitesse. 
Une nouvelle pression courte éteint le ventilateur. Lorsque le ventilateur fonctionne, le voyant 
d'alimentation reste allumé en bleu. De la même manière, une pression prolongée sur le 
bouton d'alimentation permet d'éteindre le ventilateur lorsqu'il fonctionne.

Utilisation de la batterie externe
Connectez un câble de charge compatible au port de USB-C et au port de charge d'un 
appareil. L'appareil commencera automatiquement à se charger. En mode de sortie, le voyant 
d'alimentation reste bleu.

REMARQUE : La batterie externe et le ventilateur peuvent être utilisés simultanément.

Utilisation de la lampe de poche
Double-cliquez sur le bouton d'alimentation pour allumer ou éteindre la lampe de poche.
REMARQUE : La lampe de poche peut être utilisée simultanément avec la batterie externe et le 
ventilateur.

USB-C-Eingang:                             DC5V---1A Max
Ventilator Leistung:            1.25W Max
Taschenlampe Leistung:                   1.5W
Batteriekapazität:                              1200mAh

Mini ventilateur Lampe torche Batterie de secours

Vorsichtsmaßnahmen: 
Bitte lesen Sie alle Sicherheitshinweise sorgfältig durch, bevor Sie dieses Produkt verwenden. 
Die unsachgemäße Verwendung dieses Produkts kann zu Schäden an diesem oder den 
angeschlossenen Produkten führen. Um die einwandfreie Funktion des Produkts zu 
gewährleisten, sollten Sie es NICHT benutzen:

- Setzen Sie das Produkt nicht Regen oder Feuchtigkeit aus.
- Nicht werfen, um Schäden durch Herunterfallen zu vermeiden
- Zerlegen, reparieren und modi�zieren Sie dieses Produkt nicht selbst.

Erscheinungsbild :

Gebrauchsanweisung
Wie man das Gerät benutzt:

So laden Sie die Power Bank auf
Schließen Sie das mitgelieferte USB-A-auf-USB-C-Ladekabel an den USB-C-Ladeanschluss 
(Eingang/Ausgang) und an ein USB-A-Ladegerät an. Die Betriebsanzeige leuchtet durchge-
hend rot. 
Wenn die Powerbank vollständig aufgeladen ist, blinkt das rote Licht.

Verwenden des Lüfters
Halten Sie die Einschalttaste gedrückt, um den Ventilator einzuschalten. Das Gebläse startet 
beim Einschalten in der ersten Geschwindigkeit, drücken Sie kurz, um zur zweiten Geschwin-
digkeit zu wechseln, und drücken Sie erneut kurz, um zur dritten Geschwindigkeit zu 
wechseln. Durch erneutes kurzes Drücken wird der Lüfter ausgeschaltet. Wenn der Ventilator 
in Betrieb ist, leuchtet die Betriebsanzeige blau. Sie können den Ventilator auch ausschalten, 
indem Sie die Einschalttaste gedrückt halten, während er in Betrieb ist.

Verwenden der Power Bank
Schließen Sie ein kompatibles Ladekabel an den USB-C-Anschluss und an den Ladeanschluss 
eines Geräts an. Das Gerät beginnt automatisch zu laden. Im Ausgabemodus leuchtet die 
Betriebsanzeige blau.

HINWEIS: Die Power Bank und der Ventilator können gleichzeitig verwendet werden.

Using the Flashlight
Doppelklicken Sie auf die Netztaste, um die Taschenlampe ein- oder auszuschalten.
HINWEIS: Die Taschenlampe kann gleichzeitig mit der Power Bank und dem Ventilator 
verwendet werden.

3 in 1 tragbarer Mini-Ventilator

Taschenlampe

USB-C Eingang/Ausgang
Power-Taste

Entrée USB-C :                                       DC5V---1A Max
Alimentation du ventilateur :                   1.25W Max
Puissance de la lampe de poche :            1.5W
Capacité de la batterie :                              1200mAh

Ventilator einschalten Leistung der Taschenlampe Akku-Kapazität

Precauciones :  
Lea atentamente todas las advertencias sobre instrucciones de seguridad antes de utilizar este 
producto. El uso inadecuado de este producto puede provocar daños en el mismo o en los 
productos adjuntos. Para garantizar el buen funcionamiento de los productos, por favor NO:

- No exponga este producto a la lluvia ni a la humedad.
- No lo tire, para evitar daños en el producto causados por caídas
- No desmonte, repare ni modi�que este producto usted mismo.

Aspecto :

Instrucciones de uso
Cómo utilizar el dispositivo:

Cómo recargar el Power Bank
Enchufa el cable de carga USB-A a USB-C incluido en el puerto de carga USB-C (entrada/salida) 
y en un cargador USB-A. La luz indicadora de carga es de color rojo �jo. 
Después de estar completamente cargada, la luz roja parpadeará.

Uso del ventilador
Mantenga pulsado el botón de encendido para encender el ventilador. Al encenderlo, el 
ventilador se pone en marcha a la primera velocidad, pulse brevemente para cambiar a la 
segunda velocidad y vuelva a pulsar brevemente para cambiar a la tercera velocidad. Vuelva a 
pulsar brevemente para apagar el ventilador. Cuando el ventilador está funcionando, la luz 
indicadora de encendido permanece iluminada en azul. Del mismo modo, mantenga pulsado 
el botón de encendido para apagar el ventilador cuando esté en funcionamiento.

Uso del cargador
Conecte un cable de carga compatible al puerto USB-C y al puerto de carga de un dispositivo. 
El dispositivo comenzará a cargarse automáticamente. En el modo de salida, la luz indicadora 
de alimentación permanece azul.

NOTA: El Power Bank y el ventilador pueden utilizarse simultáneamente.

Uso de la linterna
Haz doble clic en el botón de encendido para encender o apagar la linterna.
NOTA: La linterna puede utilizarse simultáneamente con el cargador y el ventilador.

Mini ventilador portátil 3 en 1

Linterna

Entrada/salida USB-C
Botón de encendido

Entrada USB-C:                              DC5V---1A Max
Alimentación del ventilador:            1.25W Max
Alimentación de la linterna:             1.5W
Capacidad de la batería:                    1200mAh

Encendido del ventilador Potencia de la linterna Capacidad de la batería

Önlemler : 
Lütfen bu ürünü kullanmadan önce tüm güvenlik talimat uyarılarını dikkatlice okuyun. Bu 
ürünün yanlış kullanımı, bu ürünün veya ekli ürünlerin hasar görmesine neden olabilir. 
Ürünlerin iyi çalışmasını sağlamak için lütfen YAPMAYIN:

- Bu ürünü yağmura veya neme maruz bırakmayın
- Düşme nedeniyle ürün hasarını önlemek için fırlatmayın
- Bu ürünü kendi başınıza sökmeyin, onarmayın ve değiştirmeyin

Çalıştırma Talimatları
Cihaz nasıl kullanılır:

Güç Bankası Nasıl Şarj Edilir
Ürünle birlikte verilen USB-A - USB-C Şarj Kablosunu USB-C Şarj Portuna (Giriş/Çıkış) ve bir 
USB-A Şarj Cihazına takın. Güç gösterge ışığı sabit kırmızıdır. 
Tamamen şarj olduktan sonra kırmızı ışık yanıp sönecektir.

Fanı Kullanma
Fanı açmak için güç düğmesine basın ve basılı tutun. Fan açıldığında birinci hızda başlar, ikinci 
hıza geçmek için kısa basın ve üçüncü hıza geçmek için tekrar kısa basın. Bir kez daha kısa 
basıldığında fan kapanacaktır. Fan çalışırken, güç gösterge ışığı mavi renkte yanmaya devam 
eder. Aynı şekilde, güç düğmesine basılı tutarak Fan çalışırken de kapatabilirsiniz.

Güç Bankasını Kullanma
Uyumlu bir şarj kablosunu USB-C Bağlantı Noktasına ve bir cihazdaki şarj bağlantı noktasına 
bağlayın. Cihaz otomatik olarak şarj olmaya başlayacaktır. Çıkış modunda, güç göstergesi ışığı 
mavi kalır.

NOT: Powerbank ve Fan aynı anda kullanılabilir.

El Fenerini Kullanma
El Fenerini açmak veya kapatmak için güç düğmesine çift tıklayın
NOT: El Feneri, Powerbank ve Fan ile aynı anda kullanılabilir.

3'ü 1 arada Tașınabilir Mini Fan

El feneri

USB-C Giriș/Çıkıș
Güç Düğmesi

USB-C Giriș:                                   DC5V---1A Max
Fan Gücü:                                     1.25W Max
El Feneri Gücü:                            1.5W
Pil Kapasitesi:                             1200mAh

Mini fan El feneri Güç bankası

Bedieningsinstructies
Hoe het apparaat gebruiken:

Hoe laad ik de Power Bank op
Steek de meegeleverde USB-A naar USB-C oplaadkabel in de USB-C oplaadpoort (ingang/uit-
gang) en in een USB-A oplader. Het voedingslampje brandt continu rood. 
Nadat de Powerbank volledig is opgeladen, knippert het rode lampje.

De ventilator gebruiken
Houd de aan/uit-knop ingedrukt om de ventilator in te schakelen. De ventilator start op de 
eerste snelheid wanneer deze is ingeschakeld, druk kort op de knop om over te schakelen naar 
de tweede snelheid en druk nogmaals kort op de knop om over te schakelen naar de derde 
snelheid. Druk nogmaals kort op de knop om de ventilator uit te schakelen. Als de ventilator 
werkt, blijft het aan/uit-lampje blauw branden. Op dezelfde manier kun je de ventilator ook 
uitschakelen als hij werkt door de aan/uit-knop ingedrukt te houden.

De Power Bank gebruiken
Sluit een compatibele oplaadkabel aan op de USB-C poort en op de oplaadpoort van een 
apparaat. Het apparaat begint automatisch op te laden. In de uitvoermodus blijft het 
voedingslampje blauw branden.

OPMERKING: De Powerbank en de ventilator kunnen tegelijkertijd worden gebruikt.

De zaklamp gebruiken
Dubbelklik op de aan/uit-knop om de zaklamp in of uit te schakelen.
OPMERKING: De zaklamp kan tegelijkertijd met de Powerbank en de ventilator worden 
gebruikt.

3 in 1 draagbare miniventilator

Zaklamp

USB-C ingang/uitgang
Aan/uit-knop

USB-C Ingang:                            DC5V---1A Max
Ventilator Voeding:                             1.25W Max
Zaklamp Voeding:                    1.5W
Batterijcapaciteit:                    1200mAh

Miniventilator Zaklamp Powerbank

Środki ostrożności :  
Przed użyciem tego produktu należy uważnie przeczytać wszystkie ostrzeżenia dotyczące 
bezpieczeństwa. Niewłaściwe użytkowanie tego produktu może spowodować uszkodzenie 
tego lub dołączonych produktów. Aby zapewnić prawidłowe działanie produktów, NIE 
WOLNO:

- Nie wystawiać produktu na działanie deszczu lub wilgoci
- Nie rzucać, aby uniknąć uszkodzenia produktu spowodowanego upadkiem.
- Nie demontuj, nie naprawiaj i nie mody�kuj tego produktu samodzielnie.

Instrukcja obsługi
Jak korzystać z urządzenia:

Jak ładować Power Bank
Podłącz dołączony kabel ładujący USB-A do USB-C do portu ładowania USB-C (wejście/wyjś-
cie) i do ładowarki USB-A. Wskaźnik zasilania zaświeci się na czerwono. 
Po pełnym naładowaniu czerwona dioda będzie migać.

Korzystanie z wentylatora
Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania, aby włączyć wentylator. Wentylator uruchamia się z 
pierwszą prędkością po włączeniu, krótkie naciśnięcie przełącza na drugą prędkość i 
ponownie krótkie naciśnięcie przełącza na trzecią prędkość. Ponowne krótkie naciśnięcie 
spowoduje wyłączenie wentylatora. Gdy wentylator działa, wskaźnik zasilania świeci na 
niebiesko. W ten sam sposób, naciskając i przytrzymując przycisk zasilania, można również 
wyłączyć działający wentylator.

Korzystanie z Power Banku
Podłącz kompatybilny kabel ładujący do portu USB-C i do portu ładowania w urządzeniu. 
Urządzenie automatycznie rozpocznie ładowanie. W trybie wyjściowym wskaźnik zasilania 
świeci na niebiesko.

UWAGA: Powerbank i wentylator mogą być używane jednocześnie.

Korzystanie z latarki
Kliknij dwukrotnie przycisk zasilania, aby włączyć lub wyłączyć latarkę
UWAGA: Latarka może być używana jednocześnie z powerbankiem i wentylatorem.

Przenośny mini wentylator 3 w 1

Latarka

Wejście/wyjście USB-C
Przycisk zasilania

Precauții :  
Vă rugăm să citiți cu atenție toate avertismentele privind instrucțiunile de siguranță înainte de 
a utiliza acest produs. Utilizarea necorespunzătoare a acestui produs poate duce la 
deteriorarea acestuia sau a produselor atașate. Pentru a vă asigura că produsele funcționează 
bine, vă rugăm să NU:

- Nu expuneți acest produs la ploaie sau umiditate
- Nu aruncați, pentru a evita deteriorarea produsului cauzată de cădere
- Nu dezasamblați, nu reparați și nu modi�cați singur acest produs

3 în 1 ventilator portabil mini portabil

Lanterna

Intrare/ieșire de USB-C
Butonul de alimentare

USB-C Wejście:                             DC5V---1A Max
Zasilanie wentylatora:               1.25W Max
Moc latarki:                              1.5W
Pojemność baterii:                      1200mAh

Mini wentylator Latarka Powerbankiem

Precauções :  
Leia atentamente todos os avisos de segurança antes de utilizar este produto. A utilização 
incorrecta deste produto pode provocar danos no mesmo ou nos produtos anexos. Para 
garantir que os produtos funcionam corretamente, NÃO o faça:

- Não expor este produto à chuva ou à humidade
- Não atirar, para evitar danos no produto provocados pela queda
- Não desmontar, reparar ou modi�car este produto por si próprio

Aparência :

Instruções de utilização
Como utilizar o dispositivo:

Como recarregar a Power Bank
Ligue o cabo de carregamento USB-A para USB-C incluído à porta de carregamento USB-C 
(entrada/saída) e a um carregador USB-A. A luz indicadora de alimentação �ca vermelha. 
Depois de totalmente carregada, a luz vermelha �ca intermitente.

Utilizar a ventoinha
Prima e mantenha premido o botão de alimentação para ligar a ventoinha. A ventoinha 
começa na primeira velocidade quando é ligada, prima brevemente para mudar para a 
segunda velocidade e prima brevemente novamente para mudar para a terceira velocidade. 
Se premir brevemente mais uma vez, a ventoinha desliga-se. Quando a ventoinha está a 
funcionar, a luz indicadora de alimentação permanece iluminada a azul. Da mesma forma, 
premir e manter premido o botão de alimentação também pode desligar a ventoinha quando 
esta está a funcionar.

Utilizar a Power Bank
Ligar um cabo de carregamento compatível à porta USB-C e à porta de carregamento de um 
dispositivo. O dispositivo começará a carregar automaticamente. No modo de saída, a luz 
indicadora de energia permanece azul.

NOTA: A Powerbank e a ventoinha podem ser utilizadas em simultâneo.

Utilizar a lanterna
Faça duplo clique no botão de alimentação para ligar ou desligar a lanterna
NOTA: A lanterna pode ser utilizada em simultâneo com a Powerbank e a ventoinha.

Mini ventoinha portátil 3 em 1

Görünüm :Uiterlijk : Wygląd :

Instrucțiuni de utilizare
Cum se utilizează dispozitivul:

Cum se reîncarcă Power Bank
Conectați cablul de încărcare USB-A la USB-C inclus în portul de încărcare USB-C (intrare/ieșire) 
și la un încărcător USB-A. Indicatorul luminos de alimentare este roșu continuu. 
După ce este complet încărcată, lumina roșie va clipi.

Utilizarea ventilatorului
Țineți apăsat butonul de alimentare pentru a porni ventilatorul. Ventilatorul pornește în prima 
viteză atunci când este pornit, apăsați scurt pentru a trece la a doua viteză și apăsați din nou 
scurt pentru a trece la a treia viteză. Apăsați scurt încă o dată pentru ca ventilatorul să �e oprit. 
Atunci când ventilatorul funcționează, indicatorul luminos de alimentare rămâne aprins în 
albastru. La fel, dacă apăsați și mențineți apăsat butonul de alimentare, puteți, de asemenea, 
să opriți ventilatorul atunci când acesta funcționează.

Utilizarea băncii de energie
Conectați un cablu de încărcare compatibil la portul USB-C și în portul de încărcare al unui 
dispozitiv. Dispozitivul va începe automat să se încarce. În modul de ieșire, indicatorul luminos 
de alimentare rămâne albastru.

NOTĂ: Powerbank și Ventilatorul pot � utilizate simultan.

Utilizarea lanternei
Faceți dublu clic pe butonul de alimentare pentru a porni sau a opri Lanterna
NOTĂ: Lanterna poate � utilizată simultan cu Powerbank și cu ventilatorul.

USB-C Input:                                        DC5V---1A Max
Ventilator Putere:                               1.25W Max
Alimentarea lanternei:                     1.5W
Capacitatea bateriei:                        1200mAh

Mini ventilator Lanterna Bancă de alimentare

Моля, ПРАВЕТЕ:
- Почиствайте вентилатора за пътуване с мека и суха кърпа без препарати

Предпазни мерки:  
Моля, прочетете внимателно всички предупреждения за безопасност, преди да 
използвате този продукт. Неправилната употреба на този продукт може да доведе до 
повреда на този или на приложените към него продукти. За да се гарантира добрата 
работа на продуктите, моля НЕ:

- Не излагайте този продукт на дъжд или влага
- Не хвърляйте, за да избегнете повреда на продукта, причинена от падане
- Не разглобявайте, ремонтирайте и модифицирайте този продукт сами

Инструкции за експлоатация
Как да използвате устройството:

Как да зареждате Power Bank
Включете включения в комплекта кабел за зареждане от USB-A към USB-C към порта за 
зареждане USB-C (вход/изход) и към зарядно устройство USB-A. Индикаторът за 
захранване светва в плътно червено. 
След като бъде напълно заредена, червената светлина ще започне да мига.

Използване на вентилатора
Натиснете и задръжте бутона за захранване, за да включите вентилатора. Вентилаторът 
започва да работи на първа скорост, когато е включен, натиснете кратко, за да преминете 
на втора скорост, и натиснете отново кратко, за да преминете на трета скорост. Натиснете 
още веднъж за кратко вентилаторът ще се изключи. Когато вентилаторът работи, 
индикаторът за захранване остава осветен в синьо. По същия начин, натискайки и 
задържайки бутона за захранване, можете да изключите вентилатора, когато той работи.

Използване на захранващата банка
Свържете съвместим кабел за зареждане към порта USB-C и към порта за зареждане на 
устройството. Устройството автоматично ще започне да се зарежда. В режим на 
извеждане индикаторът за захранване остава син.

ЗАБЕЛЕЖКА: Powerbank и вентилаторът могат да се използват едновременно.

Използване на фенерчето
Щракнете два пъти върху бутона за захранване, за да включите или изключите фенерчето
ЗАБЕЛЕЖКА: Фенерчето може да се използва едновременно с Powerbank и вентилатора.

3 в 1 преносим мини вентилатор
USB-C Вход:                                       DC5V---1A Max
Вентилатор Захранване:               1.25W Max
Захранване на фенерчето:           1.5W
Капацитет на батерията:               1200mAh

Мини вентилатор Фенерче Захранваща банка

Външен вид:

Kérjük, NE tegye:
- Tisztítsa az utazási ventilátort puha, száraz ruhával és tisztítószer nélkül.

Óvintézkedések :  
Kérjük, hogy a termék használata előtt �gyelmesen olvassa el az összes biztonsági �gyelmezte-
tést. A termék nem megfelelő használata a termék vagy a csatlakoztatott termékek 
károsodását eredményezheti. A termékek megfelelő működésének biztosítása érdekében 
kérjük, NE!

- Ne tegye ki ezt a terméket esőnek vagy nedvességnek
- Ne dobja el, hogy elkerülje a termék leesés okozta sérülését
- Ne szedje szét, ne javítsa és ne módosítsa ezt a terméket saját maga

Működési utasítások
Hogyan kell használni a készüléket:

A Power Bank újratöltése
Csatlakoztassa a mellékelt USB-A-ból USB-C töltőkábelt az USB-C töltőportba (bemenet/kime-
net) és egy USB-A töltőbe. A tápellátás jelzőfénye folyamatosan pirosan világít. 
A teljes feltöltés után a piros fény villogni fog.

A ventilátor használata
A ventilátor bekapcsolásához nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsológombot. A 
ventilátor bekapcsoláskor első sebességgel indul, rövid megnyomásával váltson át második 
sebességre, majd ismét rövid megnyomásával váltson át harmadik sebességre. Még egyszer 
rövid megnyomásával a ventilátor kikapcsol. Amikor a ventilátor működik, a bekapcsolás 
jelzőfénye kék színben világít. Ugyanígy, a bekapcsológomb megnyomásával és lenyomva 
tartásával a ventilátor is kikapcsolható, amikor működik.

A Power Bank használata
Csatlakoztasson egy kompatibilis töltőkábelt az USB-C porthoz és egy eszköz töltőportjához. 
Az eszköz automatikusan elkezd töltődni. Kimeneti üzemmódban a teljesítményjelző lámpa 
kék marad.

MEGJEGYZÉS: A Powerbank és a ventilátor egyidejűleg is használható.

A zseblámpa használata
Kattintson duplán a bekapcsológombra a zseblámpa be- vagy kikapcsolásához.
MEGJEGYZÉS: A zseblámpa egyszerre használható a Powerbankkal és a ventilátorral.

3 az 1-ben hordozható mini ventilátor

Zseblámpa

USB-C bemenet/kimenet
Bekapcsológomb

USB-C bemenet:                               DC5V---1A Max
Ventilátor Teljesítmény:                 1.25W Max
Zseblámpa teljesítménye:             1.5W
Akkumulátor kapacitása:               1200mAh

Mini ventilátor Zseblámpa Powerbankkal

Megjelenés :

请注意:
- 用柔软的干布清洁旅行风扇，请勿使用清洁剂

注意事项 ： 
使用本产品前，请仔细阅读所有安全说明警告。不正确使用本产品可能会导致本产品或附
属产品损坏。为确保产品良好工作，请勿

- 请勿将本产品暴露在雨水或潮湿环境中
- 请勿抛掷，以免产品坠落造成损坏
- 请勿自行拆卸、修理和改装本产品

操作说明
如何使用设备：

如何给移动电源充电
将随附的 USB-A 转 USB-C 充电线插入 USB-C 充电端口（输入/输出）和 USB-A 充电器。
电量指示灯为红色。
充满电后，红灯会闪烁。

使用风扇
按住电源按钮打开风扇。风扇以第一档启动，短按切换到第二档，再次短按切换到第三档
。再次短按风扇将关闭。风扇工作时，电源指示灯保持蓝色。同样，在风扇工作时，长按
电源按钮也可以关闭风扇。

使用移动电源
将兼容的充电线连接至 USB-C 端口并插入设备的充电端口。设备将自动开始充电。在输
出模式下，电源指示灯保持蓝色。

注意：电源箱和风扇可同时使用。

使用手电筒
双击电源按钮打开或关闭手电筒
注意：手电筒可与电源箱和风扇同时使用。

3 合 1 便携式迷你风扇

手电筒

USB-C 输入/输出

电源按钮

USB-C 输入：                             DC5V---1A Max

风扇 电源:                                  1.25W Max

手电筒电源：                       1.5W

电池容量:                        1200mAh

迷你风扇 手电筒 电源箱

外观 :

Aspect :

Lanterna

Entrada/Saída USB-C
Botão de alimentação

Entrada USB-C:                                  DC5V---1A Max
Alimentação da ventoinha:             1.25W Max
Potência da lanterna:                       1.5W
Capacidade da bateria:                    1200mAh

Mini ventoinha Lanterna Banco de potência

Precauzioni: 
Leggere attentamente tutte le avvertenze di sicurezza prima di utilizzare questo prodotto. 
L'uso improprio di questo prodotto può causare danni al prodotto stesso o ai prodotti 
collegati. Per garantire il buon funzionamento del prodotto, si prega di NON:

- Non esporre il prodotto alla pioggia o all'umidità.
- Non lanciare, per evitare danni al prodotto causati da cadute.
- Non smontare, riparare o modi�care il prodotto da soli.

Voorzorgsmaatregelen :  
Lees alle veiligheidsinstructies aandachtig door voordat u dit product gebruikt. Onjuist 
gebruik van dit product kan leiden tot schade aan dit product of aan de aangesloten 
producten. Om ervoor te zorgen dat de producten goed werken, NIET gebruiken:

- Stel dit product niet bloot aan regen of vocht
- Niet gooien, om schade door vallen te voorkomen
- Dit product niet zelf demonteren, repareren of aanpassen

Aspetto :

Istruzioni per l'uso
Come utilizzare il dispositivo:

Come ricaricare il Power Bank
Inserire il cavo di ricarica da USB-A a USB-C incluso nella porta di ricarica USB-C (ingresso/usci-
ta) e in un caricatore USB-A. La spia di alimentazione è rossa �ssa. 
Dopo la ricarica completa, la luce rossa lampeggia.

Utilizzo della ventola
Tenere premuto il pulsante di accensione per accendere la ventola. All'accensione, la ventola si 
avvia alla prima velocità; premere brevemente per passare alla seconda velocità e premere 
nuovamente per passare alla terza velocità. Premendo di nuovo brevemente, la ventola si 
spegne. Quando il ventilatore è in funzione, la spia di alimentazione rimane illuminata in blu. 
Allo stesso modo, tenendo premuto il pulsante di accensione è possibile spegnere la ventola 
quando è in funzione.

Utilizzo del Power Bank
Collegare un cavo di ricarica compatibile alla porta USB-C e alla porta di ricarica di un 
dispositivo. Il dispositivo inizierà automaticamente a caricarsi. In modalità di uscita, la spia di 
alimentazione rimane blu.

NOTA: la Powerbank e il ventilatore possono essere utilizzati contemporaneamente.

Utilizzo della torcia
Fare doppio clic sul pulsante di accensione per accendere o spegnere la torcia.
NOTA: la torcia può essere utilizzata contemporaneamente alla Powerbank e al ventilatore.

3 in 1 mini ventilatore portatile

Torcia elettrica

Ingresso/uscita USB-C
Pulsante di accensione

Tipo-C Ingresso:                                  DC5V---1A Max
Alimentazione ventola:                     1.25W Max
Potenza della torcia:                           1.5W
Capacità della batteria:                     1200mAh

Mini ventilatore Torcia elettrica Banca di alimentazione


